



竞“八仙”

八种玩法,让你玩转竞彩江湖



猜胜平负 这个玩法地球人都会

名词解释:看这个名字就知道这种玩法怎么玩。不错,很简单,就是猜一场比赛的胜平负。彩民选定1场比赛,对主队在主场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

这种玩法是竞彩八种玩法中销量最大的一个,用赵本山的一句名言来

说:地球人都知道怎么玩。南京光华门竞彩店店长孙宏宇说:“这种玩法彩民最容易接受,奖金嘛,随着过关数增加而增加,当然也和彩民选择竞猜比赛的难易程度有关。”这种玩法的收益的区间较大,每注(2元钱)少则收益两三块钱,多则上千元。不过,孙宏宇建议大家,如果刚刚接触竞彩的彩民还是以低关数为主,最好不要超过3关。而那些玩惯了传统足彩的彩民,可以多串几场,博博大奖。

“竞彩到底怎么玩呢?”这是不少读者在看完竞彩版后,问得最多的问题。不用着急,看完这篇文章,在竞彩的江湖里,你就知道如何叱咤风云了。在竞彩中,足球和篮球共有八种玩法,每种玩法难易程度不同,收益也大相径庭。但是每种玩法各有各的乐趣,正所谓八仙过海各显神通,在竞彩的江湖里,这八种玩法被彩民亲切地称为“竞八仙”。



漫画 俞晓翔

猜半全场 这个玩法要点儿运气

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在主场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜半全场胜平负是有一定难度的,有时候还需要一点运气。孙宏宇说:“如果是强队打弱队的话,出现胜胜或者负负的结果,半全场的收益率和胜平负玩法基本持平。

如果上下半场出现两种截然相反的结果,这样的比赛猜中就值钱了。3串1的半场胜平负的收益率大约在50倍-100倍。”

别看有难度,这种玩法也有捷径可走。彩民可以进行复式投注,先判断整场比赛的结果,然后再将半场比赛可能出现的结果加入其中。不少有半全场中奖经历的彩民都是这么玩的。因为这种玩法收益率高,彩民只要中奖,奖金就能玩一阵子的了。

猜比分 这个玩法回报率超高

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜比分玩法最多只能串三关,所以彩民购买的时候最好选择复式投注。专家孙宏宇用回报率超高来形容这种玩法,“如果是3串1的猜比分玩法,回报率最低也在10倍左右,平均回报率高达20倍。”很多人都觉得一场

比赛那么多结果,怎么可能猜得中呢?孙宏宇说,其实这里面是有诀窍的。首先彩民要做的就是判断一场比赛可能出现的结果,是胜、平还是负。判断好结果后,再分析两队的历史战绩,判断出大球(进球数超过3球)或小球的可能性。如果是大球,最常出现的比分是3:0、2:1和3:1。如果是小球,最常见的比分是1:0、2:0和1:1。找到规律后,猜比分的准确率也就会大大提高了。

猜总进球数 这个玩法赚钱效率最高

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

总进球数玩法也是收益率较高的一种,但是由于这种玩法比猜比分和半场胜平负更讲究技术性,因此这也是彩民好评度仅次于猜胜平负的玩法。孙宏宇说:“猜总进球数,最能制造上万元

的大奖。在周末一百多场比赛中,挑出几场进球多的比赛不是什么难事,如果多串几关,全命中的话奖金少则几万,多则数十万。”在这种玩法中,双方进球数为0、4、5、6时是最容易挣钱的。所以很多彩民都会在投注中选择能出大比分的球队,比如巴萨、皇马这样的球队,在这种玩法中被投注的几率就很高。

(未完待续)
快报记者 付智勇



大乐透井喷4注头奖 我省喜获2注566万元大奖

大乐透又发威了!第10022期超级大乐透井喷7注头奖,第10023期开出3注头奖,第10024期自然也不甘示弱,用4注566万元巨奖交出一个漂亮的答卷。

头奖井喷4注 我省喜获2注
3月3日晚上,第10024期大乐透开奖,中奖号码为前区“03、14、19、24、25”,后区为“04、11”。开奖公告显示,当期共开出4注一等奖,由于奖池金过亿元,每注奖金高达566万多元,遗憾的是这4注一等奖都没有进行追加,错过了300多万元的追加奖金。

我省表现突出,中出2注566万元头奖,分别为无锡02051、盐城第09102体彩站点中得。

当期大乐透还开出多达32注的二等奖,每注奖金接近5万元,其中有6注是追加中奖,多拿到近3万元的追加奖金,我省中出4注二等奖。尽管只有两天的销售时间,但是近期大乐透的奖池连续过亿,又不断有巨奖开出,全国彩民的购买热情也被充分地调动起来,当期在两天的时间里就销售了5842万多元。我省继续以880万多元的销量领跑,因为中出两注一等奖,返奖

率也远远超过了100%,成为当期的最大赢家。

站点成欢乐海洋 期待周六再续精彩

中奖的好消息一传出,中奖站点俨然成为欢乐海洋。以盐城09102站点为例,该站点位于盐城市解放南路阳光世纪城,销售员小朱早已忙得不可开交,站点的彩民朋友和附近的居民也跟着高兴,一大早就帮助站点贴喜报、放鞭炮,站点内顿时人头攒动,一片喜气。谈到谁是大奖得主,小朱表示,“由于购买彩票的彩民众多,她一时也想不起来是谁购买的,但估计中奖票是一张

复式票,因为随着体彩超级大乐透新规则2元超越1000万,加之近期亿元奖池居高不下,众多彩民开始复式投注,中大奖也更容易些。”当然,中奖者的真实情况还是得等到领奖才能揭晓了。

在10024期开奖后,大乐透的奖池定格在8965万多元,虽然暂时告别了亿元奖池,但是依然足以保证一等奖的奖金成色。假如下期头奖不能开出的话,大乐透奖池金又会重新回到亿元的高位。所以,彩民朋友可以放心投注,不用为奖金的成色担忧,敬请期待本周六10025期大乐透开奖。
苏体

苏州人随机选号 擒体彩7位数459万元大奖

2月28日是农历元宵佳节,这一天对于苏州彩民丁先生来说更有着另一重特殊含义,因为就在这一天,丁先生中了江苏体彩7位数的特等奖,奖金459万余元。

作为一个有近10年彩龄的老彩民,丁先生认为买彩票应该随遇而安,不能过于强求结果,所以他每次只会随机选上2、3注号码,而且选出的号码他从来不看就直接请销售员打印出来,因为他觉得随机选号如果看了再改就失去了随机的意义了。

2月27日,丁先生吃完饭后便去站点买彩票,当时他随机选了3注号码,也没细看到底是哪些数字就回家了。3月1日下午再去站点,有人中大奖的消息早已传开,销售员回忆中奖者可能是个年轻小伙子,丁先生听了心想“大奖我是没戏了,中个300块钱就很满足了!”于是兴致不高地拿出自己的彩票核对号码,“9081024”,丁先生发现自己的彩票上第2注号码和中奖号码居然完全一致,心里琢磨“怎么销售员说是个小伙子中的奖?”不过当时他并没有表现出来,而是离开站点买了份报纸回家“研究”。

回到家后,丁先生拉来了妻子,两人一起核对开奖号码,这才确认销售员可能是回忆错了。由于女儿正读高三,怕影响她的学习,丁先生夫妻是瞒着女儿过来领奖的。他们表示奖金暂时不会动用,要等女儿考上大学后一家三口开一个专门的家庭会议,共同讨论决定奖金如何使用。丁先生还表示,他也不想好好规划一下,准备用一部分奖金帮助几位贫困学子,让他们能实现大学梦。
朱莱

彩市万花筒

顶呱刮扫票进入倒计时 “财神到”百万大奖猜想

顶呱刮自掀起扫票行动以来,我省各地不断有中奖消息传来,5万、10万、25万接踵而至,甚至老票“冲向顶峰”的100万也给搜刮出来,但是“财神到”百万何时才出现呢?

点石成金首个百万——武警战士“吃螃蟹”

全国第一注顶呱刮100万大奖诞生于2009年,中奖地点位于南京东郊的沧波门。中奖的小伙子是附近驻扎的武警战士。据悉,去年的5月5日上午10点多,这位武警战士照常来买彩票,站点销售员老王向他推荐了刚上市不久的一款“点石成金”。买了几张后,小伙子就伏在旁边桌上刮了起

来。前面几张中出了几十块钱的小奖,在第6张刮到第二行时,小伙子愣住了,然后把票拿给老王看,问是否中了10万的大奖。老王一看也愣住了,彩票上与第一栏中奖号码“34”相同的数字下面,赫然列着“1000000”。

冲向顶峰首个百万——老彩民零钱撞大运

我省冲向顶峰首个百万大奖也诞生在2009年,中奖地点是常州04620体彩站点。幸运彩民王先生仅买两张“冲向顶峰”,就迎来了自己人生中的第一个100万元大奖!自从在体彩网点看到顶呱刮的海报后,他空闲之余就经常跟朋友一起来碰

碰运气,近段时间来他几乎买遍了顶呱刮的多个系列,也小有收获。前几天,王先生跟往常一样到站点买彩票,身上正好有两张20元的零钞,于是就来了两张最新的“冲向顶峰”,没想到第二张就抱得百万大奖归!

财神到首个百万——N种猜想

看着上面百万家族两位老大哥的首次演出,“财神到”何时能拥有自己的第一桶金?我们可以列举N个办法。第一个方法:一定要找一位武警战士来刮,为什么全国首个百万都能被武警战士拿下呢?原因很简单,当兵的威风凛凛,估计财神老爷也害怕吧。

第二个方法:一定要准备20元的零钱,你看人家冲向顶峰百万是怎么中的,只有两张20元的零钱,也只买了两张就中了。当然这两个方法完全是“模仿秀”,我们还可以借鉴其他玩法的中奖方式:首先借鉴“乐透彩神”林先生的重拳出击法,将一个站点所有财神到全部包下(只限彩神级哦),如果实力允许接着继续包;其次借鉴竞彩的“过关”游戏,今天到这个站点,明天到另一个站点,后天再到……总之将每个站点“串烧式”的玩下去,我就不信这个财神老爷不出来?(以上方法仅供娱乐)
通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇